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ZÁPIS 

č. 3/2018 

z jednání kolegia děkana a rozšířeného kolegia děkana 5. února 2018 

Přítomni: 

prof. Šimůnek, prof. Štaud, dr. Roh, prof. Doležal, prof. Solich, Ing. Vlčková, prof. Hrabálek, 

doc. Cahlíková, dr. Siatka, doc. Sklenářová, doc. Šklubalová, prof. Vlček, Mgr. Bezouška, 

Mgr.  Katerová, Ing.  Rudišar, Ing. Chlebková, Mgr. Valášková, Mgr. Matouš  

Hosté: Mgr. Dršatová, Ing. Krieglerová, Mgr. Novotná, Ing. Hubáček, pí Vychytilová, 

pí Dvořáková, Ing. Polanský, Mgr. Matějka, Mgr. Handlová, RNDr. Koula, Ing. Kubíček, pí Opltová 

Omluveni: 

prof. Nachtigal, doc. Tebbens, PhDr. Kudláčková, pí Shejbalová 

 

Sdělení děkana fakulty 

(prof. Šimůnek) 

 Děkan fakulty přivítal všechny přítomné na rozšířeném kolegiu a představil nové 

proděkany, kteří budou jmenováni po projednání v Akademickém senátu fakulty: 

o prof. PharmDr. František Štaud, Ph.D., proděkan pro studijní záležitosti. 

o prof. PharmDr. Petr Nachtigal, Ph.D., proděkan pro bakalářské a navazující 

magisterské studium a studium v angličtině. 

o PharmDr. Jaroslav Roh, Ph.D., proděkan pro vědeckou činnost, doktorské studium 

a transfer technologií. 

o prof. PharmDr. Martin Doležal, Ph.D., proděkan pro vnější a mezinárodní vztahy 

fakulty. 

o prof. RNDr. Petr Solich, CSc., proděkan pro vnitřní záležitosti, evropské projekty 

a strategický rozvoj fakulty a statutární zástupce děkana. 
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 V souvislosti s pozměněnou strukturou rezortů proděkanů se počítá s organizačními 

změnami v rámci děkanátu, zejména spojení Oddělení vnějších vztahů a transferu 

technologií a Zahraničního oddělení do nového Oddělení vnějších a mezinárodních vztahů 

fakulty a převedení agendy zahraničních studentů (samoplátců) pod Studijní oddělení. 

Tyto změny budou zahrnuty do nového Organizačního řádu fakulty, který bude vydán 

formou opatření děkana. 

 Děkan fakulty představil novou sekretářku děkanátu, paní Gabrielu Opltovou. 

 

Studijní záležitosti 

(Předkládají prof. Štaud /Farmacie/ a prof. Nachtigal /Zdravotnická bioanalytika/) 

Kolegium děkana bere na vědomí: 

 Na Ministerstvo zdravotnictví ČR byla 2. 2. 2018 předána žádost o vydání souhlasného 

stanoviska, že absolventi magisterského studijního programu FARMACIE/PHARMACY 

budou odpovídajícím způsobem připraveni k výkonu regulovaného povolání Farmaceut. 

Toto stanovisko je nezbytné pro akreditaci tohoto studijního programu. 

 Konání základního zimního kurzu, předložené Mgr. Jindřichem Křoustkem. Termín konání 

13. 2. – 19. 2. 2018, místo pobytu Lienz, Rakousko, vedoucí kurzu Mgr. Iveta Szakošová. 

 Návrh prof. Solicha na zařazení nového volitelného předmětu Hmotnostní spektrometrie 

do 1. ročníku navazujícího magisterského studijního programu Zdravotnická bioanalytika. 

Bude projednáno na červnovém zasedání Vědecké radě fakulty v rámci aktualizace studijních 

plánů. 

 Do 31. 1. 2018 podalo žádost o udělení jednorázového stipendia za vynikající sportovní 

výsledky dosažené v roce 2017 celkem 8 studentů. Žádosti posoudí komise ve složení: 

prof. František Štaud, Ph.D., Mgr. Jiří Bezouška, Mgr. Jindřich Křoustek a Mgr. Iveta Szakošová.  

 Číselné hodnocení výuky za akademický rok 2016/2017, připravené k předání na vedoucí 

jednotlivých kateder a jejich zástupce.  

Děkan fakulty po projednání v kolegiu ukládá:  

 V termínech konání přijímacích zkoušek do bakalářského, magisterského a navazujícího 

magisterského studia pro ak.r.2018/2019, tj. ve dnech od 9. 6. 2018 až 13. 6. 2018 (řádné 

termíny) a ve dnech 19. 6. 2018 a 20. 6. 2018 (náhradní termín), budou kladně vyřizovány 
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žádosti o dovolené a služební cesty zaměstnanců (vysokoškoláků i středoškoláků a PGS 

studentů) pouze výjimečně a ze závažných důvodů. K případným žádostem je nutno vždy 

připojit vyjádření vedoucího katedry. 

 Vedoucím kateder a školitelům bakalářských a diplomových prací zajistit případné změny 

názvu nebo dalších údajů, uvedených na „Zadání bakalářské nebo diplomové práce“, která 

bude obhajovaná v tomto akademickém roce. Pod shodným názvem, jaký je uveden v SIS musí 

student bakalářskou nebo diplomovou práci odevzdat a také obhajovat. V případě provedení 

změny v SISu je třeba předat nové „Zadání diplomové práce“, vytištěné přímo ze SISu, 

na studijní oddělení fakulty. Důvod: název práce je na dodatek k diplomu studentům uváděn 

ze SISu. Termín: nejpozději do konce února 2018 (změnu není nutno zdůvodňovat). Pozdější 

změny názvu bakalářské nebo diplomové, musí být dobře zdůvodněné a akceptovány budou 

jen výjimečně.  

Děkan fakulty po projednání v kolegiu stanoví:  

 Termín setkání vedení fakulty se studenty s vynikajícími studijními výsledky, dosaženými 

v akademickém roce 2016/2017 (prospěchový průměr za minulý akademický rok mají 

1,00) a se studenty s příkladnými sportovními výsledky, dosaženými během roku 2017, 

se bude konat dne 26. 2. 2018 od 16:00 hod. v zasedací místnosti děkanátu. 

 

Vědecká činnost, doktorské studium, akademické kvalifikace 

(Předkládá dr. Roh) 

Děkan fakulty po projednání v kolegiu schvaluje: 

 Věda a výzkum 

o Nominace kandidátů do odborných hodnotících panelů AZV ČR. Kandidáty jsou: 

dr. Daniela Fialová a prof. Jiří Vlček (oba podruhé) a doc. Přemysl Mladěnka 

o Nominaci prof. Martina Doležala jako kandidáta do hodnotící komise CELSA.  

o Návrh na jmenování prof. PharmDr. Petra Pávka, Ph.D. koordinátorem Ceny Sanofi 

za farmacii vyhlášenou pro rok 2018. 

Kolegium děkana bere na vědomí: 

 Granty a projekty 
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o FaF UK odeslala datovou zprávou 6 závěrečných zpráv standardních projektů GA ČR 

(prof. Nachtigal, prof. Pour, prof. Solich, prof. Szotáková, prof. Šimůnek 

a prof. Vávrová), jejichž řešení bylo ukončeno k 31. 12. 2017. 

o FaF UK odeslala datovou zprávou 1 dílčí zprávu projektu AZV ČR.  

o FaF UK odeslala 5 průběžných zpráv projektů SVV za rok 2017 společně se závěrečnou 

fakultní zprávou o 5 projektech SVV a 41 projektech GA UK řešených na FaF UK v roce 

2017 (z toho 15 závěrečných a 26 pokračujících projektů GA UK). 

o FaF UK podala návrh finančních prostředků pro 5 stávajících projektů Specifického 

vysokoškolského výzkumu pro rok 2018 v celkové výši 4,85 mil. Kč. 

o Informaci o národním informačním dnu MSCA (zaměřeném na akce Marie 

Skłodowska-Curie), konaném dne 21. 3. 2018 v AV ČR v Praze, zveřejněnou 

na fakultním intranetu. 

o Informaci o workshopu pro navrhovatele projektů ve výzvě MSCA-IF-2018, konaném 

dne 25. 4. 2018 v Karolinu, zveřejněnou na fakultním intranetu. 

 

Mezinárodní vztahy a mobilita, studium v angličtině 

(Předkládá prof. Nachtigal) 

Kolegium děkana bere na vědomí 

 Informační seminář o nabídce stipendií a projektů mezinárodní spolupráce, zveřejněno 

na intranetu 29. 1. 2018. 

 Informační seminář Erasmus+ Klíčová akce 2 - Strategická partnerství 2018, zveřejněno 

na intranetu 29. 1. 2018. 

 Nabídku stipendií v Maďarsku - https://apply.stipendiumhungaricum.hu/ - zveřejněno 

na intranetu 31. 1. 2018. 

 Výzvu k přihlášení projektů do prvního společného výběrové řízení Univerzity Karlovy 

a Univerzity Curych, informace včetně formulářů rozeslány mailem na VŠ 2. 2. 2018. 

 POLSKO – stipendia na základě mezivládní dohody – PRODLOUŽENÍ TERMÍNU UZÁVĚRKY 

(mimo jazykových kurzů), zveřejněno na intranetu 2. 2. 2018. 

 Grantové a stipendijní programy pro česko-bavorskou spolupráci VŠ, zveřejněno 

na intranetu 2. 2. 2018. 

https://www.h2020.cz/cs/vynikajici-veda/akce-marie-curie-sklodowske/informace/novinky/narodni-informacni-den-k-msca-msca-national-information-day
https://intranet.faf.cuni.cz/getattachment/ee4e9d96-e9e4-47ef-8d9c-f208643c9961/MSCA-IF_draft-program_29-1.pdf.aspx?lang=cs-CZ
https://apply.stipendiumhungaricum.hu/


5 

 58 stipendijních míst ke studiu v Čínské lidové republice – zveřejněno na intranetu 

5. 2. 2018. 

 Rektorátní termín pro zasílání žádostí do Fondu mobility UK byl stanoven na 29. března 

2018. Termín odevzdání žádostí na FaF je o týden dříve, tedy 22. března 2018. Aplikace 

pro zadání přihlášek je otevřena od 1. února 2018 a pro FaF se zavře 22. března 2018 ve 

23.59. 

o Důležité upozornění pro zájemce: 

 žádost je nutné zadat do aplikace PŘED 22. 3. 2018 a nečekat na poslední minuty 

otevření aplikace, protože žádost musí projít vnitřní kontrolou na FaF, a to 

z důvodu odstranění případných nedostatků. Pokud by se nedostatky objevily 

v žádosti založené do aplikace těsně před uzavřením, nebylo by možné chyby 

odstranit a žádost by byla automaticky odstraněna. 

o Informace a vstup do aplikace na stránkách: 

 https://www.cuni.cz/UK-6323.html 

 https://www.cuni.cz/UK-247.html 

 Zveřejněno na intranetu 26. 1. 2018. 

 Merck 350th Anniversary, zveřejněno na intranetu 5. 2. 2018. 

 ICPerMed konference v Berlíně – nominace expertů, zveřejněno na intranetu 5. 2. 2018 

 Projekt podaný prof. Solichem v rámci IRP Podpora strategických partnerství 2018 

s názvem Organizace společné mezinárodní konference FACE 2018 byl dne 10. 1. 2018 

schválen. Finanční podpora projektu činí 50.000,- Kč. 

 Upozornění vyučujícím na kontrolu zápisu jejich předmětů u samoplátců před začátkem 

letního semestru. Studenti mohou výuku navštěvovat pouze tehdy, pokud mají předmět 

zapsaný v SIS. 

  

https://www.cuni.cz/UK-6323.html
https://www.cuni.cz/UK-247.html
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Vnější vztahy a propagace fakulty, transfer technologií 

(Předkládá prof. Doležal) 

Oblast vnějších vztahů 

 29. 1. – 1. 2. na fakultě úspěšně proběhlo Národní kolo Chemické olympiády. Vedení 

fakulty vyjadřuje poděkování členům organizačního výboru v čele s prof. Hrabálkem i 

dalším pracovníkům a doktorandům fakulty, kteří byli v různé míře zdaru akce nápomocni. 

 1. 2. 2018 proběhl Veletrh pražských vysokých škol. Veletrh se konal v budově ČVUT. 

Za Farmaceutickou fakultu byli vysláni dva zástupci z řad studentů.  

 Projekt „Popularizace vědy s lesy ČR“ – snaha o zapojení se do "hradeckého" projektu, 

inspirátorem jsou Lesy ČR – o účast v projektu není zájem. 

 KOMS 2018 – v současné době je podpora administrativně vyřízena u společností Nestlé, 

Pharmos, Mucos, Dr. Muller, Biovit, Xantis Pharma, Galmed a Angelini Pharma. 

 K 31. 1. 2018 prozatím skončil projekt Čtenářských koutků a tím i dovoz Hospodářských 

novin na FaF UK. Dle posledních informací bude společnost Economia hledat jiného 

partnera/sponzora; firma Sanofi již další prostředky na tento projekt neposkytne. 

 Den Zentivy – hostem a přednášejícím bude pro letošní ročník prof. PhDr. Jiří Straus, DrSc. 

- kriminalista a forenzní biomechanik. Předpokládaný termín je 4. 4. 2018. 

 informace o projektu MZ ČR „Zvláštní postupy pro vysoce kvalifikované zaměstnance 

z Ukrajiny“, pro lékaře, zubní lékaře a farmaceuty – spolupráce na přípravě vyhlášky 

upravující podmínky k uznání způsobilosti k výkonu povolání farmaceuta. Cílem je zajistit, 

aby pracovníci z Ukrajiny museli splnit všechny podmínky pro výkon povolání jako 

pracovníci z ČR. 

 Příprava Memoranda „Zájem na společných prioritách“ -  k podpisu byli Českou 

lékárnickou komorou osloveni představitelé institucí a asociací: 

o Česká farmaceutická společnost ČLS JEP 

o       Farmaceutická fakulta UK v HK 

o       Farmaceutická fakulta VFU v Brně  

o       IPVZ 

o       Mladí lékárníci 

o       Grémium majitelů lékáren 

o       Poskytovatelé lékárenské péče   
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o      Asociace provozovatelů lékárenských sítí 

Oblast transferu technologií 

 17. 1. 2018 skončila platnost patentového vzoru „Nosič pro oromukosální, zejména 

pro sublingvální aplikaci fyziologicky aktivních látek“ (doc. P. Doležal) – udržovací poplatek 

uhradí společnost Elmarco. 

 

Vnitřní záležitosti a strategický rozvoj fakulty 

(Předkládá prof. Solich) 

Kolegium děkana bere na vědomí: 

 Mephared 2 

o Dne 26. 1. 2018 byly podány námitky jedním z uchazečů proti rozhodnutí o vyloučení 

z veřejné zakázky Projektová dokumentace pro projekt Mephared II. FaF UK připravuje 

ve spolupráci s právní kanceláří odpověď. 

o Dne 23. 1. 2018 proběhlo zasedání rady města Hradec Králové, kde byl schválen 

dodatek k uzavřenému memorandu mezi FaF, LF HK a mHK.  

o Byla připravena aktualizovaná verze předpokládaného rozpočtu na rok 2018 a na celý 

projekt Mephared 2. 

o Připraveno zdůvodnění pro čerpání mimořádného příspěvku UK na kofinancování 

projektu Mephared 2.  

o Žádost o půjčku (z rektorátu UK) fakultám na rok 2018 na pokrytí výdajů v přípravné 

fázi projektu Mephared 2. 

o Dne 31. 1. 2018 proběhly koordinační schůzky na FaF i LF HK ke sběru dat (technických 

požadavků) – příprava na tvorbu projektové dokumentace – koordinátor na FaF UK 

byl jmenován doc. Petr Zimčík. 

o Dne 1. 2. 2018 proběhla informativní schůzka na MŠMT – aktuální harmonogram 

programu Mephared 2 a další procesní záležitosti ohledně nastavení programu.  

o Komplementární ESF projekty – sběr dat na FaF i LF HK bude probíhat pod vedením 

Koordinátora ESF Ing. Zavadilové. 
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 ESF – OP VVV 

o Nábor tvůrců studijních materiálů pro rok 2018 byl dokončen. V únoru je plánována 

projektová schůzka, a zároveň i první školení možností platformy Moodle pro nově 

zapojené pracovníky do projektu. 

 ERDF – OP VVV 

o Dne 19. 1. 2018 byl vyhlášen minitendr na zpracovatele VZ nákup A/V techniky. 

Z důvodu nepodání žádné nabídky byl dne 1. 2. 2018 minitendr vyhlášen opakovaně. 

 MOLABI-PL (prof. Opletal) - OP VVV 

o V realizaci jsou 4 veřejné zakázky. 

 DrugTech – ITI  

o Dne 17. 1. 2018 byla na MŠMT podána žádost o přezkum hodnocení projektu. 

o Mimo podaný rozklad paralelně probíhá příprava nové podoby projektu do výzvy 

Předaplikační výzkum pro ITI, jejíž avízo by mělo být vydáno na přelomu ledna/února 

2018. 

 STARSS – OP VVV 

o Proběhla PGS konference 24. - 25. 1. 2018 za podpory projektu STARSS a aktivní účasti 

zástupců strategických partnerů projektu. Prof. Miró, prof. Kolev a doc. Segundo se 

při návštěvě FaF UK také setkali se členy týmu STARSS a byli přítomni jednání 

projektového výboru STARSS se zaměřením na mezinárodní aktivity projektu. 

o V realizaci jsou 2 veřejné zakázky. 

 

 Excelentní výzkum (EFSA-CDN) - OP VVV 

o Dne 26. 1. 2017 byly odeslány na MŠMT podklady pro negociaci. 

o Další připomínky MŠMT je nutné vypořádat v rámci fáze negociace před vydáním 

právního aktu do 6. 2. 2018. 

o Slavnostního zahájení, které se uskutečnilo dne 23. 1. 2018 v ZLR, se zúčastnili 

i zástupci tří strategických partnerů projektu a primátor města Hradec Králové, dr. 

Fink. 

o V přípravě jsou výběrová řízení na nenominované členy týmu EFSA na pozice Junior 

researcher/Senior researcher, postdoků a technických pracovníků. 
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 Podpora rozvoje studijního prostředí na VŠ – OP VVV (tzv. „Rychlovýzva“) 

o Probíhá komunikace s rektorátem a společností Grant Garant ohledně upřesnění 

a kontroly projektové žádosti. 

o Prodloužený termín podání žádosti na MŠMT do 9. 2. 2018 (původně 26. 1. 2018). 

o V přípravě jsou specifikace pro jednotlivé veřejné zakázky, aktuálně probíhá 

kontaktování kateder. 

 Mezinárodní mobility akademických pracovníků 

o Dne 6. 2. 2018 bude ukončeno výběrové řízení na pozice jednotlivých vyslaných 

pracovníků v rámci výzvy Mezinárodní mobility výzkumných pracovníků. Na základě 

tohoto výběrového řízení začnou být připravovány kroky k realizaci prvních mobilit 

v rámci projektu. 

 Dokumentace programu 133 21E Rozvoj a obnova materiálně technické základny 

Univerzity Karlovy 

o V souvislosti s požadavkem FaF UK financovat administrativní budovu Mephared 2 

z dotace MŠMT proběhla pro potřeby RUK aktualizace s požadavky/záměry 

financovanými z MŠMT (13321 EDS). 

 

Personální záležitosti: 

Kolegium děkana bere na vědomí: 

 Výběrové řízení 

o Vypsání výběrového řízení na pozici hlavní účetní a finanční účetní pro Ekonomické 

oddělení děkanátu fakulty. 

o Vypsání výběrového řízení na pozici pracovníka Oddělení PaM. 

 Výsledek výběrového řízení 

o Na pozici sekretáře/ky děkanátu fakulty byla vybrána pí Gabriela Opltová.  
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Ekonomické, provozní a správní záležitosti 

(předkládá Ing. Vlčková) 

Kolegium děkana bere na vědomí: 

 Sdělení z porady tajemníků: 

o p. kvestorka 

 na RUK vytvořen nový Odbor kvality vzdělávací činnosti a akreditací 

 Odbor pro studijní záležitosti zůstává 

 Odbor projektové podpory – vedením pověřen Ing. Skořepa 

o Ing. Papírník (ÚVT UK) 

 V souvislosti s nařízením ochrany osobních údajů -  GDPR – probíhá pilotní 

mapování agend a zpracování osobních údajů na MFF. 

 Veřejná zakázka na jednotný EIS – probíhá lhůta u ÚOHS – do 15. 2. 2018. 

o Dr. Slámová (Centrum celoživotního vzdělávání) 

 Představila „Program rozvoje sociálně-psychologických dovedností“, který bude 

zahájen v únoru 2018 a je určen akademickým i neakademickým pracovníkům. 

Informace jsou dostupné na webových stránkách Centra celoživotního vzdělávání. 

o Th. Lic. Šimůnek (Ekonomický odbor) 

 Novela vyhlášky 367/2015 Sb., o zásadách a lhůtách finančního vypořádání vztahů 

se státním rozpočtem, státními finančními aktivitami a Národním fondem, přinesla 

zásadní změnu ve způsobu finančního vypořádání tuzemských dotací VaVaI → 

finanční vypořádání se prování podle stavu k 31. 12. roku, v němž bylo ukončeno 

financování projektu, nikoliv k 31. 12. každého roku, jak tomu bylo doposud. 

Někteří poskytovatelé uvádí, že VVŠ nemají u pokračujících projektů vracet 

nespotřebované prostředky, i když jejich výše přesáhne 5 % objemu účelově 

určených prostředků poskytnutých na jednotlivé projekty VaVI v daném roce.  

 → doporučení RUK → VVŠ je vázána zákonem 111/1998 Sb., o vysokých školách, 

z účelově určených prostředků, které nemohly být využity v rozpočtovém roce, je 

vytvářen FÚUP max. do výše 5%. Bez ohledu na to, kdy bude provedeno 
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vypořádání vztahů se SR, prostředky, které přesahují limit 5 %, musí být vráceny 

poskytovateli. 

o Mgr. Cvejn (Odbor veřejných zakázek) 

 Upozornil na změny zákona o veřejných zakázkách od 1. 1. 2018 (zjišťování 

skutečných majitelů dodavatele před uzavřením smlouvy – evidence skutečných 

majitelů) 

 Připravuje se neoficiální evidence nezpůsobilých dodavatelů. 

 Připravuje se evidence přístupů elektronických nástrojů dodavatelů VZ -

– v případě, že podáváme nabídku formou elektronického nástroje. 

o Ostatní  

 Požadavky na zjednodušení evidence náhradního plnění. 

 Veřejné zakázky 

o Dne 29. 1. a 2. 2. proběhla koordinační schůzka se zástupci kateder, kteří byli 

seznámeni s postupem a sběrem dat v rámci DNS. Zástupci byli vyzváni o doplnění 

seznamu často nakupovaného zboží, které bude k dispozici ve skladu. O dalším 

postupu pak budou katedry informovány. 

o Do 31. 1. byl stanoven termín pro uvedení předpokládaných plánovaných nákupů na 

rok 2018 (přístroje, stavební úpravy, IT), žádáme o kontrolu vložných údajů, tj. zda byly 

do systému dodány všechny požadavky. Za evropské projekty zajistí příslušní 

manažeři. 

o Na základě těchto informací bude provedena aktualizace dokumentu Dlouhodobého 

strategického záměru fakulty. 

o VZ malého rozsahu: Kancelářské potřeby. Předpokládaná hodnota cca 250 tis./rok. 

Rámcová smlouva na 4 roky. VZ ve fázi vyhlášení, termín pro podání nabídek končí 

16.2. 

o VZ nadlimitní, otevřené řízení: Nákup notebooků. Plánované datum vyhlášení: začátek 

února 2018. VZ je v přípravě. 

 Stav nákupu pozemků v areálu Zámostí od UZSVM 

o Z MŠMT jsme obdrželi kladné posouzení investičního záměru na nákup pozemků 

v Zámostí. Do doby schválení rozpočtu programu 133210 (březen 2018) musíme 
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doložit aktualizovaný znalecký posudek a schválení nákupu pozemků v orgánech 

Univerzity Karlovy. Aktualizovaný znalecký posudek zajistí UZSVM. 

o Proběhlo jednání na UZSVM, výsledkem je návrh úpravy kupní smlouvy. Navržené 

úpravy byly zkonzultovány a odsouhlaseny právním odborem RUK. 

o Dle sdělení vedoucího právního odboru RUK JUDr. Wagnera je časově reálné 

v průběhu března návrh kupní smlouvy odsouhlasit v orgánech RUK. 

o Návrh kupní smlouvy bude předložen k vyjádření AS fakulty (7. 2. 2018). 

 Roční účetní závěrka 

o Proběhla kontrola účetních dokladů na RUK (auditorem a daňovým poradcem UK) 

bez závažných připomínek.  

Různé: 

Další předpokládané termíny kolegií děkana (KD) a rozšířených kolegií děkana (RKD): 

 19. 2. KD 

 5. 3. KD+RKD 

 19. 3. KD 

 9. 4. KD+RKD 

 23. 4. KD 

 9. 5. KD+RKD (středa!) 

 21. 5. KD 

 4. 6. KD+RKD 

 18. 6. KD 

 3. 9. KD 

 17. 9. KD+RKD 

 

Předpokládané termíny jednání Vědecké rady fakulty: 

 20. 3. 

 12. 6. 

 9. 10. 

 11. 12. 
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Na září 2018 je plánováno výjezdní jednání akademických pracovníků fakulty. Termín a místo 

budou ještě upřesněny. 

 

 

 

Zápis sestavila Gabriela Opltová 

Zápis schválil prof. Tomáš Šimůnek 


